大程日报

潮流趋势

软装来"长温" 冬季御寒

冬天总是来得猝不及防,就算拿出秋裤,裹起大棉袄,还是会感到丝丝寒意,让人顿时想念夏日的阳光,想念一切温暖的东西。在室内,除 了开暖气,增添衣物,还有一种"视觉"的御寒方式,那就是用软装来"升温"。那么,我们要怎么变换软装,才能让家里倍增温暖感呢?跟随小编 一起来看看那吧!













冬季配饰填暖意 床品

每个卧室床自然是必不可少 的,在冬季选择磨毛和法兰绒的床 品,从视觉到触觉都可以让人感受 到它带来的暖意。

窗帘

在软装布艺中,窗帘可是有着 举足轻重的作用。比如,它可以调 节光线,遮挡阳光,保护隐私,装饰 功能等。冬季窗帘的风格应该以 素雅、温馨为主,并且在这样的前 提下结合家里风格进行选择并融 合,冬季的温暖就在不知不觉中袭 来了。

沙发

沙发可是客厅里的主要角色, 除了一家人坐在上面休憩、聊天、 喝茶,看电视。它还可以作为家里 的一隅景象,然后更换一些色调, 给"视觉"取暖。

桌布

餐厅里最容易搭配出温暖感 的就属于桌布了,它不仅能缓解桌 椅的冰冷感,还能增加装饰感,恰 到好处的色调会让餐厅变得更加 温馨。

地毯

一个温暖的沙发区,地毯是少 不了的。它不仅能让冰冷的地面, 增添一丝柔和感,而且选择对的颜 色,更会让整个空间逐渐升温。

一些浅色调的地板,在寒冷 的冬日,会让人感觉凉飕飕的,你 可以选择一块温暖的羊羔绒地 毯,放在客厅的沙发前,或者卧室 的床边,即使赤脚走在上面也会 觉得舒适温暖,尤其适合有老人



本地资讯

和小孩子的家庭。也可以放在卧 室的飘窗上,在阳光暖融融的下 午,坐在上面看看书也是很好的 休闲方式。

挂画

挂画是贯穿整个家,里里外外 的一个点缀,会给空间带来神秘 感。那冬季的挂画选择,可以平衡 心理温度的作用,还可以获得一个 愉悦的心情。

灯光

灯具在如今室内装饰中,不仅 仅起到照明的作用,它也在发挥着 美化、装饰的作用。柔和的光线像 水墨的笔触,勾勒出房间的每一个 角落。一个房间除了主光源,也可 以添置一些小台灯,或者是很文艺 的落地灯。不仅可以增加环境光 源,还可以烘托出暖暖的气氛。

一听陶瓷,你可能第一感觉它 的质感是凉凉的感觉。其实不然, 暖色系的陶瓷也会给人温暖柔和 的感觉。而且在暖色系当中用不 同的色彩搭配在一起时,色相彩度 明度的不同会给视觉上产生不同 的效果。

摆件就是软装中的小细节了, 按照整体的空间风格来选择摆 件。一个小摆件的添置,不仅可以 丰富室内的一个角落,还可以温暖 我们的家。

花艺

室内插花不仅可以调节净化 空间的作用,还能在客厅和餐厅里 营造很好的意境。也是烘托软装



整体暖色系色彩搭配升温 软装色彩搭配是关键

氛围的一个重要部分,选取的色彩

也能突出冬季软装搭的主题。

在软装设计中,色彩搭配是重 要的环节,看上去似乎复杂纷呈,

其实却是有律可寻的。色彩是具 有共鸣,具有语言性的。不仅会使 人产生冷暖、轻重、远近、明暗的感 觉,还会使人心情有着跌宕起伏的 魔力。接下来让我们一起来看一 下,整体的暖色系色彩是如何搭配

我们先来看一组冷暖色调的 对比:暖黄色调,温馨舒适,像一股 暖流,温暖身心,所以在冬季软装搭 中是最适合不过的;冷蓝色调,清新 自然,像一缕清风,凉爽明亮,比较 适合于炎炎夏日。从这里我们不难 看出,在家居生活的整体风格中,色 调会给人带来很直观的感受。

冬季软装如何搭配呢?

色彩的搭配对人的心理影响 很大,选择暖色系家装设计能够 增加室内的温暖感。浅绿色或浅 桃红色会使人产生春天的温暖感 觉,适用于较寒冷的环境。棕色、 金色、紫绛色或天然木本色,都会 给人温和舒服的感觉,加上少许 绿色点缀,会觉得更放松。橙色 系的点缀,也能够提升室内的温

家居生活中,家装色彩和谐搭 配在整个家装过程中意义重大,它 体现了人的品位和修养。在寒冷的 冬天里,暖色调是不二的选择。如 何更好地引用色彩,是冬季家居装 修增加温暖的前提。

(本报综合)



格子元素的巧妙运用



格子是由线条纵横交错而组合 出来的图案,它特有的秩序感和时 髦感让很多人对它情有独钟。如果 室内巧妙地运用格子元素,可以让 整体空间散发出秩序美和亲和力。 除了实用功能的体现外,靠枕俨然 是最好用的软装小物。选择不同的 靠枕花纹,透露出不同的性格色彩。

格纹的靠枕经常用在搭配单色 调居室中,从视觉上饱满了单色的 感官度,同时因格子本身的时尚气 质,提升了整个家居品味。格子元 素还可以运用在沙发上,它更多的 是运用在欧式、美式风格的家装中, 给人一种略带俏皮的感觉。

经典原木床头设计

卧室里除了温暖的床铺,舒适 的卧室空间,其实床头装饰也很重 要。现代装饰中,床头板更多的是 一种观念而不是家具,所以不同寻 常的床头板设计也越来越多。今天 和大家分享的原木床头板就很有新 意。木头的质感,给人一种质朴的 自然气息,放在家中就带给人一种 放松、舒适的心态,更别说是在卧室 的床头了。如果卧室空间狭小,你 还可以将木质床头板和收纳功能相 结合,即可以节省空间,又能增加收 纳,简直一举两得,连床头柜都省 了,还可以用相框照片等软装来提 升卧室氛围。



中式设计的留白艺术



"留白"是中国艺术形式美中最 重要的构成要素之一,而新中式以 "空白"为载体进而渲染出更美的意 境,质朴与简单才是设计的最高境 界。它是中国艺术作品创作中常用 的手法,极具中国美学特征。留白 是指为了让整个作品画面、章法更 为协调精美而有意留下相应的空 白,留有想象的空间。"大音希声,大 象希形,古道崇简,于象于形,于情 于景",留白体现虚实相生,仿佛什 么都没有,却可以让欣赏者在自我 构架的想象中任意驰骋,激发审美 经验,使"无中生有"深化到一个新

家居鉴赏

好来世纪广场商家入驻签约暨投资推介会圆满举行



12月3日,弥渡好来世纪广场 商家签约展示及商铺投资推介会, 在弥渡县好来世纪广场营销中心 圆满举行。弥渡浩翔琪置业有限 公司总经理沈忠泉先生、润兴万家 超市董事长周贤旗先生、大地影院 云南分公司总经理郑建智先生、第 伍大道量贩KTV许道锭先生,以 及其他38个签约进驻品牌商家、金 融界领导、新闻媒体及新老客户汇 聚一堂,共同见证了好来世纪广场 商家签约进驻的盛大启动。

好来世纪广场是弥渡浩翔琪 置业有限公司扎根弥渡的项目, 也是弥渡的城市综合体项目。项 目坐落于政府重点打造的城市新 区、处于新老城区的交接处,弥川 大道与毗江路的交汇处。项目商 业整体建成后,将辐射弥渡15公 里消费半径,覆盖28万人的消费 群体。项目定位中高端、一站式 的休闲购物中心,包括8000平方 米购物超市、巨幕多厅影院、3600 平方米豪华量贩KTV、服饰、餐 饮、美容护理、儿童游乐、银行等 多种业态。打造弥渡潮流时尚、 健康精致的生活态度。

此次,主力店与众多品牌店的 签约进驻,将能满足周边消费群 体购物、餐饮、休闲、娱乐、社交、 商务和教育等的多种需求,并进 一步激发好来世纪广场商圈的活 力与丰富度,提升弥渡的生活品 质与吸引力。

好来世纪广场还将引入一些 国内外知名的文化、艺术特色品 牌,增加好来世纪广场的文艺范 和体验性,同时也会举办以商业 文化、艺术为主题的活动和展览 等,为消费者提供多层次的感受 和体验。

好来世纪广场的建筑及咨询 设计机构贯以好来世纪广场"光耀 之都"的概念,以弥渡城市渗透出 的光束为设计灵感,强调建筑主要 的中空空间,将自然界的清新耀目 及光影质感带入室内空间,为顾客 带来舒适、愉悦与自然的公共空 间,并透过整套设计寓意本项目为 弥渡城市耀目的建筑。

此外,好来世纪广场还拥有独 特的下沉式广场景观特色,比如喷 泉、城市雕塑、艺术表演等。下沉 式广场连通超市及住宅区地下停 车场,能起到有效的导客流作用, 使之成为未来弥渡区域内较好的 公共休闲聚集地。

好来世纪广场项目负责人沈 忠泉先生表示:"我们很高兴能在

弥渡的新城区位置开发好来世纪 广场,并致力于将大都市的生活 方式带到弥渡。我们期望引入更 多优质品牌,并运用累积多年的 购物中心运营管理经验,为弥渡 的商业发展带来新的气息,切实 满足周边居民的生活消费需求和

零售商代表及媒体同仁等500 多位嘉宾,共聚本次招商与推介 会。其中4家主力商家代表受邀 上台进行签约启动仪式。润兴万 家超市董事长周贤旗先生表示: "润兴万家十分看好弥渡及好来 世纪广场项目未来的发展前景, 很荣幸能签约入驻好来世纪广场 项目。好来世纪广场专业细致的 服务团队、与租户共赢的合作理 念都让我们受益颇多。希望与好 来世纪广场项目携手并进,与众 商家实现共赢。"

此外,云南骏达商业管理有限 责任公司总经理陈相合先生还对 项目投资型商铺进行集中推介,3 种投资产品,首付从15万-80万不 等,满足各层次客户的投资需求, 当天认筹客户最高享受5%的优 惠。同日,弥渡县老百货大楼13间 商铺进行公众拍卖,最高竞价达 50400元/平方米。这预示着弥渡 商业进入洗牌期,更预示着好来世 纪广场新商圈的形成,将带来更大 的商铺投资升值空间,并被投资客 户追捧。

(陈相合)

金属餐桌椅的独特魅力



在很多现代家居装修选择餐桌 椅的时候,往往会选择带金属的椅 子,这样的椅子不仅轻巧方便,还非 常具有现代气息,符合现代年轻人的 审美。如果你也喜欢,不妨跟着小编 一起来欣赏金属桌椅的魅力吧!

金属桌椅具有光滑轻便的特 点,但自带冷色调的金属材质为整 个空间增添了一层冷淡的气息,如 果你想让房间变得活跃一些,那么 可以选择鲜艳的窗帘或者火红的皮 质靠背,通过冷暖颜色的搭配,不觉

眼前一亮! 由于金属密度大,细小的金属 椅子脚也能支撑足够的重量,整套 桌椅以白色为主,搭配黑色的线条, 层次感能够让空间得到放大,纯白 的墙壁会让略带冷淡的桌椅更显优 雅气质。

当然,如果你想要端庄典雅的

黑色,金属桌椅也能满足你。为金 属桌椅添上黑色皮质的靠背,选择 深色地板以及其他小面积的深色装 修,典雅沉稳气质立马就出来了。

比较中性一点的就是黑白配 了。白色的椅子搭配黑色的桌椅或 者反过来搭配都是非常完美的,白 色的纯美与黑色的典雅完美融合, 成为现代风格餐厅装修的样板。

真正的气质是从细节中体现出 来的,也许你的房子整体装修都特 别有档次,但是桌椅等家具设施的 搭配也是非常重要的,真正通过全 方位设计过的房子装修出来的感觉 绝对让你惊叹!

然而最最简单的金属桌椅,莫 过于镂空的设计。既节约了材料, 而且非常具有设计感,移动起来也 很方便。通过对金属材料的加工, 还可以编织出不同花边的样式,充 分展示了艺术的魅力。





智能环保 品质保障 全屋整装

大理智慧装饰工程有限公司拥有超过2000㎡的样板间,始终秉承"名牌"只是加分 项,质量、环保才是硬道理的原则,致力于打造环保全屋整装第一品牌,引领绿色时 尚,共建环保家园。